
Prefeitura Municipal São João da Boa Vista

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE
CONTRATAÇÃO, REALIZADA PARA
PROCEDER À ANÁLISE DOS INVÓLUCROS Nº
01 E 03 APRESENTADOS PELAS EMPRESAS
INTERESSADAS NO OBJETO DA
CONCORRÊNCIA N° 006/25.

Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às dez horas, na ESTAÇÃO
DAS ARTES JOÃO ROBERTO SIMÓES, sito a PRAÇA RUI BARBOSA, nº 41, reuniu-se a Comissão de
Contratação, nomeada pelo Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Portaria nº. 19.835, de 05
de março de 2026, sob a presidência da Sr. Douglas da Silva ViƟelli, estando presentes os membros
que ao final assinam esta ata, para proceder aos trabalhos referidos no item 6 da Concorrência nº.
006/2026. De início, cabe salientar que acudiram, tempesƟvamente, ao presente certame as
empresas: VISUALIZE ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO LTDA; MARCELO MEZZONATO ELEUTÉRIO
LOPES CARVALHO; VARGON COMUNICAÇÃO LTDA; OPUS SAPIENTIAE PROPAGANDA,
MARKETING E PUBLICIDADE LTDA; BLUE MARKETING DIGITAL E CONSULTORIA LTDA; AGÊNCIA
ACTION PUBLICIDADE LTDA; VERGE STUDIO E COMUNICAÇÃO LTDA; TG TALLENT PUBLICIDADE E
MARKETING LTDA. Ato conơnuo os envelopes nº 02 e nº 04 foram devidamente lacrados em
envelopes, nomeados A e B respecƟvamente, desta Administração conforme itens 6.3.1.1 e 6.3.1.2
do Edital. Ato conơnuo, foi definido em comum acordo pelos presentes que o conteúdo dos
envelopes nº 01 e nº 03 fossem rubricados pelos parƟcipantes EDUARDO ALEXANDRE GODOY
SAMPAIO representante da empresa VERGE STUDIO E COMUNICAÇÃO LTDA, ANTONIVALDO LIMA
FALCÃO JUNIOR representante da empresa ACTION PUBLICIDADE LTDA, EDI GONÇALVES DE
MORAES representante da empresa VARGON COMUNICAÇÃO LTDA. O representante da empresa
VERGE STUDIO E COMUNICAÇÃO solicitou que constasse em ata que o mesmo pretende interpor
recurso quanto a decisão exarada nesta ata. O Senhor Presidente determinou que o processo fosse
encaminhado para a Comissão Técnica designada através da Portaria nº 19.524 de 24 de novembro
de 2025 para a análise a esta cabível. Nada mais havendo a tratar, eu, Mario Lucio Marques
Pereira, secretário desta comissão, lavrei a presente ata que, após ser lida e aprovada, será
assinada por todos os presentes. São João da Boa Vista. Data supra.
*********************************************************************************

DOUGLAS DA SILVA VITIELLI MARIO LUCIO MARQUES PEREIRA
Agente de Contratação Agente de Contratação

FLAVIA LEME GAMBA
Agente de Contratação

MARCIO DONIZETE DA SILVA
Representante da empresa VISUALIZE
ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO LTDA

MARCELO MEZZONATO ELEUTÉRIO LOPES
CARVALHO

Representante da empresa MARCELO
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MEZZONATO ELEUTÉRIO LOPES CARVALHO

EDI GONÇALVES DE MORAES
Representante da empresa VARGON

COMUNICAÇÃO LTDA

ISABELA CAVALCANTE LINO
Representante da empresa OPUS SAPIENTIAE

PROPAGANDA, MARKETING E PUBLICIDADE LTDA

SANDRO ZAMBELLI
Representante da empresa BLUE MARKETING

DIGITAL E CONSULTORIA LTDA

ANTONIVALDO LIMA FALCÃO JUNIOR
Representante da empresa AGÊNCIA ACTION

PUBLICIDADE LTDA

EDUARDO ALEXANDRE GODOY SAMPAIO
Representante da empresa VERGE STUDIO E

COMUNICAÇÃO LTDA

EDUARDO DE LUCA JULIARE
Representante da empresa TG TALLENT

PUBLICIDADE E MARKETING LTDA
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